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3.1

Menganalisis struktur dan sifat senyawa hidrokarbon berdasarkan kekhasan atom
hkarbon dan golongan senyawanya

)

(4.1

Membuat model visual berbagai struktur molekul hidrokarbon yang memiliki rumus
| molekul yang sama

Simaklah video pembelajaran Imateri Hidrokarbon berikut:

Pilihlah jawaban yang paling tepat!

1. Atom karbon mempunyai kekhasan. Pernyataan yang tepat mengenai kek.2__.. _Z. n

karbon adalah... ?k
A.Karbon mempunyai 4 elektron valensi yang mampu membentuk ikatan kovalen ?E.
B. Karbon mempunyai ukuran relatif besar sehingga mampu mengikat semua unsur f

C. Karbon mempunyai 6 elektron valensi sehingga mampu mengikat 6 atom lain ‘?%
D.Karbon dapat dibuat oleh manusia di labratorium ‘2%
E. Karbon dapat membentuk ikatan ion dari keempat elektron terluarnya ‘?k
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B.
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E.
5. Reaksi CH3CH2Cl — CHz = CH» + HCl disebut reaksi....
A.

m oo m

2. Berikut ini yang bukan merupakan zat yang mengandung senyawa hidrokarbon di
dalamnya adalah.....
A.minyak bumi
B. kayu
C.gas LPG
D.daging
E. batuan

3. Pasangan zat di bawah ini yang merupakan golongan senyawa hidrokarbon adalah...
A. CoHs dan C12H22011
B. CHadan CzHa
C. C2Hs dan CeH1206
D. CO; dan H;0
E. CHsdan CO;

4. Rumus molekul berikut vang tergolong alkuna adalah ....
A.

CsHiz
CsHio
CsHg
CaH1o
CaHs

Substitusi
Adisi
Polimerisasi
Eliminasi

Oksidasi

33 3 3 55353 0 3 550 0 3 3500 3
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Letakkan masing-masing unsur pada kolom yang tersedial

ikan rantai karbon dan jenis-jenis atom C berikut ini!
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CHz =CH —CH —C=CH, 3-metil-1-butuna
| O S
CH; CH
\
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CH,— CH,—CH,—CH—CH, 2-metil-2-butena
@ NO O
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CH,— CH = C—CH, 3,4-dimetil-1-
CH, O C butuna
\ L
7 = 4 i,
CH,— CH,—CH—C= CH 1-metil-pentana
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